

*ДПТНЗ «Апостолівський центр підготовки та
перепідготовки обітничих кадрів»*

*Сценарій
ВИПУСКНОГО СВЯТА*

*«В добру путь - під
мирним небом»*

2015

СЦЕНАРІЙ ВИПУСКОВОГО СВЯТА

Апостолівського центру підготовки та перепідготовки робітничих кадрів

«В добру путь – під мирним небом»

Мета: урочисто та святково провести вручення атестатів, привітати випускників та їх батьків із закінченням навчання в Апостолівському центрі підготовки та перепідготовки робітничих кадрів; створити позитивний психологічний мікроклімат, виховувати почуття відповідальності при підготовці та безпосередньо в процесі свята, стимулювати морально цінні мотиви поведінки.

Наочне оформлення: повітряні кульки, плакат «Випускник, в твоїй професії – твоє майбутнє», композиції з квітів, свічки.

Музичне оформлення: «Гімн України»: музика М.Вербицького, слова Н.Чубинського, інструментальна музика під слова ведучих, фонограми пісень.

Обладнання: столи, стільці.

Технічні засоби: комп'ютер, програвач міні-дисків, акустична система, мікрофони.



Сценарій свята

(Сцена прикрашена кульками, квітами. Відкриваються куліси під фанфари).

Ведуча: Ось і настав цей день прощання із центром.

Ведучий : Центр. Навчання в ньому, поволі і невідворотно відпливає у минуле. І чим тривалішою буде відстань, тим чарівнішим і милішими серцю здаватимуться її обриси.

Ведуча: Сьогодні, дорогі наші випускники, можливо, як ніколи, ви відчуєте, що центр – це ваш дім.

Ведучий: І сьогодні він в сяйві квітів ніби притих, щоб попрощатися з вами, випустити вас, у далеку дорогу, яка називається «дорослим життям».

Ведуча: Тож зустрічайте бурхливими оплесками наших випускників!

(Звучить музика. Випускники входять до актовї зали.)

Ведучий: Свято присвячене випускникам Апостолівського центру 2015 оголошується відкритим!

(Звучить гімн України)

Ведуча: Роста людина... її життя починається світанком душі – дитинством. Залишається воно у пам'яті, як потаємне і світле. І скільки б не минуло років, берег Дитинства притягує до себе, повертає до найвіддаленіших куточків людської пам'яті.

Ведучий: Важко сказати, у кого сьогодні більше свято - в учнів чи у вчителів та майстрів. Щоважче – навчатися, чи навчати? Мабуть, і те й інше потребує немалих душевних сил і прагнення до знань. Але Ваша професія - це Ваше майбутнє.

Ведуча: А зараз, шановні випускники, давайте дамо клятву перед нашими гостями, вчителями, батьками та першокурсниками, що ви завжди будете працювати на благо нашої держави і робити все для того, щоб був мир в Україні.



(Ведучий зачитує клятву, кожен з випускників називає своє прізвище та ім'я)

Ведучий: Я Вступаючи в ряди робітничої еліти України урочисто обіцяю: з гідністю нести звання випускника Апостолівського центру підготовки та перепідготовки робітничих кадрів, любити свою професію, усі свої сили та вміння,

знання віддавати для збільшення добробуту, збереження миру і процвітання рідної Дніпропетровщини і України.

Всі разом: Обіцяємо!!! (3 рази)

Ведуча: Очікуванням кожне серце б'ється,
Надії вогник ще в очах не згас,
Директорові слово надається,
Він сьогодні з радістю вітає вас.

Ведучий: Слово для привітання та за читання наказу про видачу дипломів та атестатів надається директору Каченюку Анатолію Георгійовичу
(*Виступ директора центру*)

Ведучий: Для вручення грамот і подяк на сцену запрошується в.о. заступник директора з НВЧ
(*Вручення грамот і подяк*)

Ведуча: Серця вперше торкнулась тривога,
Хоч співає воно як дитя.
Нині стелиться всім вам дорога
Із дитинства в доросле життя

Ведучий: То ж наш вальс
Хай помчить він усіх до зірок.
Закружляє хмільною порошею.
Наші руки сплете у вінок.

(*Звучить музика вальсу. Вальс з м/ф «Анастасія» муз. Джузеппе Верді*)

Ведуча: На сцену запрошуються наші наставники та люди для кого ми готуємо робітничі кадри: Джаббаров Ферундин Гесейнович, директор АВПП «Світанок», СГ «Ярославна» Гищак В.В., ФОП «Шамрай Ф.В.», ГПФ «Агроцентр» Галя В.І.,

(*На сцену виходять запрошені гості і по черзі говорять випускникам побажання*)

Ведучий: А зараз слово надається майстрам випускних груп (*кожен майстер виробничого навчання виступає з побажаннями випускникам – 2015 року*).

Випускник: Випускний... Скільки спогадів, мрій і сподівань, радості і смутку, світлої печалі... Які щемливо-ніжні почуття охоплюють душу! Переповнене серце любов до життя, до своєї юності, до вас, дорогі вчителі та майстри, до вас, однокласники... Сьогодні, може, як ніколи, ми відчуваємо, що центр — це наш рідний дім, адже тут ми виростили.

Випускник: Дорогі вчителі та майстри! Ви оберігали наше дитинство, а як буде далі, без ваших щирих побажань, вашої науки, вашої любові? Ми знаємо, що ваша дорога тяжка, не встелена розкішю. То ж нехай наша щира любов буде для вас подарунком за те, що вибули з нами, що ви не зрадили нам, були і залишайтеся вірними обраному колись шляху. Ми ніколи вас не забудемо. І через роки і десятиліття пам'ятатимемо наш рідний Апостолівський центр підготовки та перепідготовки робітничих кадрів.

Випускник: А пам'ятаєте, як все розпочиналось? Наші дорогі та любі вчителя та майстри!

Випускник: А захист дипломів?

(Сценка захист дипломів)

Випускник: Але це ще не кінець. На згадку про наш випуск ми Вам даруємо цей сюрприз.

(Відео-звернення та поздоровлення випускників керівництву, викладачам та майстрам центру).

Ведуча: Життя кожної людини – це історія, яка має минуле, теперішнє, майбутнє. Час змінює все. Довга життєва дорога людини нелегка й мінлива. Та всім неодмінно світитиме далеким вогнем, стискаючи серце спогадом дитинства, та земля, де ти народився, де живуть твої батьки, де твій отчий дім, де лунала ніжна мамина колискова.

Випускник: Я знаю ти довго молилася богу,
Щоб синові й доньці він долю щасливу послав,
Коли проводжала в дорогу,
Де плакало сонце між квітів і трав.

Випускник: Я світ обійду,
І своїми руками
Збудую щасливе життя.
І пісня, і слово,
Що лине від мами та батька
Омріяним зробить моє майбуття.

Ведучий: Не розгубіть скарбів душі
І не зречіться батьківської мови,
Бо все життя – то не лише обнови.
Є в ньому біль: терни на межі.

Ведуча: Що не легке – то дороге в стократ,
Мов мамина незгасна колискова.
Життя таки – не карнавал казковий.
Без буднів не буває свят.

(Звучить пісня «Батьки мої» сл. та муз. І.Федишин)

Ведучий. Дорогі друзі! Щороку Центр прощатиметься зі своїми випускниками. А ви, дорогі випускники, запам'ятайте себе такими: молодими, гарними, романтичними, з іскорками довіри до життя, надії на сповнення всіх мрій і сподівань.

Ведуча: І, якщо у дорослому житті у вас траплятимуться хвилини відчаю і розлуки, якщо доля буде несправедливою до вас, якщо зустрінуться на вашому шляху лихі люди, згадайте оце свято, своїх друзів і вам стане легше, ви відчуєте себе не такими самотніми. А наш випускний добігає кінця.

Ведучий: Попереду незвідана далечінь. Позаду батьківський поріг, розквітла калина, протоптана стежка в училищнім дворі, незрадлива мамина усмішка зі сльозою на щоці. Знайти себе, своє місце в житті, вирости й вижити, бути завжди людиною - що є святішого і дорожчого?

Ведуча: Де б не були ви, куди б не закинула вас доля, але отой обрис рідного краю, рідного центру має завжди бути присутнім.

(Звучить пісня «Детство мое прощай» сл.. та муз. В.Кондратенко)

Ведучий: Тож любі, випускники!

Ведуча: Покидаючи училищний "острів скарбів", пам'ятайте: справжні скарби - це скарби вашої душі: доброта, щирість, совість.

Ведучий: Кожен із вас має свою найзаповітнішу мрію. Цінуйте її, любіть, боріться за неї - і тоді в життя кожного увійде червоний вітрильник надії.

Ведуча: Нехай вам небо безхмарне сміється,
Нехай вам усе у житті удається,
Бажаємо щастя на кожній стежині,
Вірних друзів завжди на путі.

Ведучий: Нехай серця не знають супокою
Хай обганяють мрії часу біг.
І ваша юність буде хай такою,
Щоб їй ніхто не заздрити не міг.



Ведуча: *Щастя вам, дорогі випускники – 2015 року!*

(Фінальна музика)

